
■ 移動に関するアンケート調査　町会別結果＜抜 粋＞

自家用車 自転車 徒歩 バス タクシー 自家用車 自転車 徒歩 バス タクシー 困らない たまに いつも 必要 問題ない 必要ない 回答なし 路線バス
コミュニ

ティバス

デマンド

バス

乗合

タクシー

ボラン

ティア
回答なし

1 下金井 75 38 60 48 18 87 73 67 21 0 60 33 8 駅・バス停 通院 近隣買物 58 33 8 1 23 20 23 13 13 10

2 新井 97 45 45 34 3 93 69 69 40 0 83 17 0 通院 遠方買物
駅・バス停

通勤・通学
31 55 14 ー 17 28 24 21 7 3

3 湯の原 71 37 60 54 31 88 84 76 5 9 71 23 6
遠方買物、

通院、ひろ

ば・公民館

ー ー 40 46 11 3 17 11 34 20 3 14

4 藤井 93 13 53 40 7 93 100 63 0 0 80 13 7 近隣買物 駅・バス停

通勤・通学、

通院、銀行・

郵便局

47 40 7 7 13 20 27 13 7 20

5 上金井 100 20 20 0 0 100 100 50 ― ー 70 30 0
遠方買

物

通勤・通学、

近隣買物、通

院、駅・バス

停

ー 50 50 ー ー 20 20 20 40 ー ー

6 薄町 89 28 44 22 33 100 40 63 0 0 72 22 6 通院

近隣買物、遠

方買物、駅・

バス停、銀

行・郵便局

ー 56 39 6 ー 17 44 11 11 11 6

7 兎川寺 69 19 69 19 25 90 66 54 0 75 69 25 6

駅・バス停、

銀行・郵便

局、ひろば・

公民館

ー ー 19 19 19 44 25 19 31 13 ー 13

8 荒町 72 30 51 33 21 100 84 77 14 0 63 26 12 通院 遠方買物

駅・バス停

ひろば・公

民館

47 35 9 9 21 26 12 9 9 23

9 西荒町 70 25 75 25 35 100 40 87 20 0 60 35 5 遠方買物
通院

駅・バス停
ー 55 35 5 5 10 25 30 15 ー 20

10 北小松 77 44 63 19 16 94 61 78 8 0 61 30 9 駅・バス停
近隣買物

通院
ー 52 30 9 9 13 39 9 14 8 17

11 西小松 75 35 55 25 15 94 72 72 0 67 90 10 0
遠方買物、

通院、ひろ

ば・公民館

ー ー 10 35 10 45 0 30 10 10 5 45

12 南小松 81 33 44 11 19 91 89 50 33 0 67 30 4 駅・バス停
近隣買物

通院
ー 41 41 15 4 30 26 4 30 11 ー

13 林 93 36 57 7 7 93 60 76 0 0 43 43 14
通院

駅・バス停
遠方買物 ー 57 29 ー 14 21 21 43 7 ー 7

14 美里町 94 13 44 25 0 93 100 86 50 ー 69 31 0 駅・バス停 遠方買物 ー 13 63 25 ー 6 31 19 19 13 13

15 若里町 100 25 81 38 19 94 75 62 0 0 88 13 0 駅・バス停

近隣買物、

通院、ひろ

ば・公民館

ー 31 50 6 13 19 38 13 13 ー 19

16 小松町 92 46 38 15 0 92 84 100 0 ー 77 23 0
通勤・通学

遠方買物

駅・バス停

ー ー 46 46 8 ー 38 23 8 15 8 8

81 33 55 28 17 93 69 72 15 9 68 26 6 駅・バス停 通院 遠方買物 42 38 9 10 18 27 18 15 7 16

あれば良い手段
町会名

全　体

　　（単位：％）

移動手段 利用頻度（毎日＋週数回） 移動手段に困るか 何に困るか

上位３つ

移動手段は必要か


